

2015.7.6

星期一

菏泽天气

今天:多云,19℃~31℃

明天:多云,21℃~31℃

今日菏泽

新闻热线:6330000

广告热线:6330010

www.qjwb.com.cn

菏泽筹备成立青联公益发展基金

用来开展公益项目、帮扶弱势群体和扶持青年创新创业

本报菏泽7月5日讯(记者 李德领) 3日,菏泽市青年联合会第三届委员会全体会议召开,会议回顾了五年来菏泽青年工作的历程,共同谋划今后五年的发展大计,同时会议选举菏泽团市委书记杨东波为菏泽市青年联合会第三届委员会主席。市委副书记孙丰华希望各青年要坚定信念、志存高远,把个人奋斗汇入到祖国和家乡建设的洪流中去。

会议上,菏泽市委副书记孙丰华希望广大青年坚定信念、志存高远。把个人奋斗汇入到祖国和家乡建设的洪流中去,在为祖国和人民多做贡献的实践中,展现青春瑰丽,实现人生价值;希望广大青年好学上进、立志成才。要广泛采撷精华、开阔眼界、学以致用,在全面实施“四项工程”、推动“五大产业”发展中增长才干,练就过硬本领,成为适应时代要求、

推动时代进步的栋梁之材;希望广大青年务实创新、建功立业,努力在平凡的岗位上创造出不平凡的青春业绩,让青春在干事创业中闪光,让人生在艰苦奋斗中升华;希望广大青年立德修身、倡树新风。

会议以无记名投票的方式选举产生了新一届市青联领导机构。团市委书记杨东波当选市青联第三届委员会主席,会议同时

选举出副主席10名、常务委员53名,并吸纳北京市菏泽青年联合会等5家单位为菏泽市青年联合会会员团体。

换届选举结束后,市青年联合会将按照青联章程,分为8个小组,各小组将自主开展各项活动,开展公益慈善、合作交流、参观考察、学习讲座等活动。“青年们参与到青年联合会中,深入社会公共生活,是敢于担当的表现。公益

活动、合作交流等将有利于社会的稳定与和谐。”共青团菏泽市委书记杨东波说。

据悉,市青联正在筹备成立菏泽市青联公益发展基金,旨在接纳青联委员和社会爱心人士的捐款,用来开展公益项目、帮扶弱势群体和扶持青年创新创业。同时,依托互联网、手机等新媒体,打造高效、实用、时尚的“网上青联”,促进青联工作更生动、更便捷。

微信可查房屋登记业务进度

菏泽市住建局在市区首推微信查询房屋登记流程进度情况功能

本报菏泽7月5日讯(记者 陈晨) 5日,记者从菏泽市住房和城乡建设局获悉,日前,菏泽市住建局创新服务,在市区首推微信查询房屋登记流程进度情况功能,此便民举措走在全省乃至全国前列。

据了解,菏泽市住房和城乡建设局组建后,新一届领导班子非常重视房屋登记工作,为更好地巩固党的群众路线教育实践活动成果,认真践行“三严三实”,进一步畅通便民利民渠道,积极创新服务方式,实现了通过手机微信查询房屋交易登记业务流程办理进度的功能。

以往办理房屋登记业务,一般要经过受理、审核、登簿、缮证、发证这几个环节,若想查询业务办理情况,本人都要手持身份证件亲自来到登记大厅现场查询。据介绍,如今办事群众申请交易登记等相关业务后,添加“菏泽房屋登记”公众号,通过微信号输入身份证件号,轻点一下查询,就可快速知道自己业务现处在什么环节,是否已经办理完毕,是否可以领证等信息。

据介绍,此项举措极大地增强了房屋登记业务办理的透明度,为办事群众提供了更加便捷、贴心、高效的服务。下一步,菏泽市住建局将积极发挥菏泽房屋登记微信公众号的服务作用,打造好“阳光房产”服务品牌,继续擦亮“全国青年文明号”,更好地服务广大群众。



菏泽新增48处省级文物保护单位

至此,菏泽省级文物保护单位已达100处

本报菏泽7月5日讯(记者 李德领) 近日,山东省人民政府公布了第五批省级文物保护单位,涉及抗战遗址、纪念设施,古遗址,古墓葬,古建筑,石窟寺及石刻,近现代重要史迹及代表性建筑等七个方面,包括418处文物保护单位,其中菏泽48处上榜,至此菏泽省级文物保护单位已达100处。

在公布名单中,记者看到,菏泽新增的省级文物保护单位共涉及5个方面,其中抗战遗址、纪念设施4处,古遗址24处,古墓葬10处,古建筑8处,近现代重要史迹及代表性建筑2处。

新增抗战遗址、纪念设施为位于鄄城县郑营乡的东王尹庄抗日烈士李次孔墓地、位于东明县刘楼镇的刘楼十八烈士墓地,位于曹县邵庄镇的王厂战斗遗址,位于东明县长兴集镇的王高寨九十六烈士纪念

地、古营集镇的小石楼堌堆遗址、倪集乡的春墓岗堌堆遗址、青岗集乡的江海堌堆遗址。

新增古墓葬为位于成武县大田集镇的大田集田氏家族墓地,位于巨野县独山镇的红土山汉墓、巨野镇的胡庄胡勋家族墓地,独山镇的金山崖墓,位于定陶县黄店镇的面集墓群,位于郓城县南关樊氏家族墓地,位于鄄城县什集镇的苏老家苏恩墓地,位于牡丹区都司镇的西马垓马新懿墓,位于郓城县箕山镇的羊角哀左伯桃合葬墓,位于鄄城县箕山镇的观音寺王庄汲黯墓。

新增古建筑为位于巨野县田庄镇的东隅韩氏宗祠、南隅李氏祠堂、核桃园镇的前王庄民居建筑群,独山镇的邢海刘氏家祠,开发区岳程办事处的冉贤集冉仲弓祠,位于单县单城镇的胜利南街朱氏民居、湖

西人民会议厅旧址,位于郓城县随官屯镇的倡楼倡公家祠、张集乡的状元张楼状元祠,位于定陶县张湾镇的定陶战役指挥部旧址。

根据省政府通知要求,各级、各部门要坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、加强管理”的工作方针,正确处理保护与利用、传承与发展的关系,做好省级文物保护单位的保护、管理和合理利用工作。特别要利用2015—2016年集中对抗战遗址、纪念设施进行修缮保养的时机,确保文物安全,充分发挥文物资源的教育警示作用,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年、传承弘扬中华优秀传统文化、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出积极贡献。

菏泽成功恢复对新西兰大蒜出口

本报菏泽7月5日讯(记者 董梦婕) 5日,记者从菏泽检验检疫局获悉,该局积极应对技术壁垒成功恢复对新西兰大蒜出口,日前,菏泽出口到新西兰的第一批25.5吨大蒜已在新西兰顺利通关并销售完毕。

据了解,近年来菏泽辖区大蒜及其制品出口连年增长,尤其输新西兰大蒜呈现快速增长的趋势,2013年菏泽地区共出口到新西兰大蒜321批,重量1034吨,同比分别增长27.3%、36.5%,约占全国出口量的30%。2013年9月,新西兰农业部以大蒜熏蒸不彻底在大蒜中检出农业害虫为由暂停菏泽辖区大蒜对新西兰出口。

对此,菏泽检验检疫局成立专门班子深入生产企业调查,认真核查每个生产加工环节分析原因,对出现问题的原因内查外排,及时向省局食品处汇报,国家质检总局与新西兰农业部进行多次沟通、交涉,经过多方共同努力,新西兰农业当局终于恢复菏泽辖区大蒜对新西兰的出口。目前,出口到新西兰的第一批25.5吨大蒜已在新西兰顺利通关并销售完毕。

菏泽检验检疫局相关负责人介绍,为成功破解贸易保护政策与技术壁垒,菏泽检验检疫局曾对已输新西兰大蒜进行认真核查,在检验检疫把关、熏蒸的技术处理和实验室检测过程中存有质量问题的苗头和隐患,及时制定相应的改进措施;同时帮助企业建立完善的质量管理体系,建立健全质量安全自控体系,强化对输新西兰大蒜种植、加工、包装、储运过程的质量安全管理,提升出口大蒜整体质量水平,确保出口产品的质量安全;加强实验室检测技术和熏蒸技术处理手段,严把各个关口,确保菏泽辖区大蒜顺利对外出口。

